quizz 2018

1 combien d’habitants la France compte-t-elle en janvier 2018?
a | 50,3 millions
b | 61,6 millions
c | 67,2 millions
d | 82,1 millions
a | le triathlon
b | le saut en hauteur
¢ | la perche
d | la natation
a | de Bretagne
b | de Paris
¢ | de Martinique
d | de Tahiti
a | la Croatie
b | la Belgique
c | 'Angleterre
d | I'Espagne
pays ont-ils gagné la finale ?
5 comment s’appelle-t-il ?
a | Paul Pogba
b | Kylian Mbappé
¢ | Raphaél Varane
d | Didier Deschamps




6 Arnaud Beltrame est devenu un héros national ; pourquoi ?

a | il atué un terroriste
b | il a pris la place d’un otage et
il a été tué
¢ | ilaempéché un homme a
faire exploser une bombe
d | il a désamorcé une bombe qui
aurait pu tuer des centaines
de personnes
le gilet est
a | blanc
b | jaune
C | noir
d | rouge
protestataire contre le président Macron ?
8 un autre héros national, Mamadou Gassama ; qu’est-ce qu’il a fait ?
a | il asauvé en enfant
b | il a empéché des terroristes a
commetre un attentat
c | il a découvert une bombe a la
Tour Eiffel
d | il atué 3 terroristes
a | auvolleyball
b | au basketball
¢ | au handball
d | au rugby
d’Europe en décembre 2018 ?
10 quel grand chanteur francgais est mort le ler octobre 2018 ?
‘vfu S8 a | Charles Aznavour
b | Johnny Hallyday
¢ | Claude Frangois
d | Jean d’Ormesson

a | 4,5 millions
b | 7,2 millions
c | 10,2 millions
d | 15 millions




12 démission du ministre Nicolas Hulot, quel était son ministere ?
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I'Intérieur

Commerce extérieur

la Défense
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s’appelle cette affaire ?

c’est I'affaire

Benalla

Collomb

Bibi
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Francois de Rugy

15 quelle Mathilde est devenue championne d’Europe du keirin

(cyclisme) ?

c’est Mathilde

Petit

Grand

Gros
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Maigre

16 quel est le taux de chomage en France fin 2018 ?
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J.M.Gustave Le Clézio

Marc lévy

Marc Chattam
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Michel Houellebecq

c’est la féte de

Chandeleur

la Galette

I’Epiphanie
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la Saint Sylvestre




